

PROGRAM TIPID

Lesz nagy hétvégi hacacaré

szlogenje: Egy üllőn a meseterrel.

Jótekonysági nap

Zalaegerszezen, az Ifjúsági és Sportcentrumban szombaton 14 órától jótekonysági napot, futballtornát szervez a Nagycsaládosok Zalaegerszei Egyesülete a családok átmeneti otthona javára.

Amatőr színjátszók találkozója

Kehidakustányban szombaton 15 órakor a Mariska udvarban kezdődik az első zalai pajtaszínházi találkozó, amelyen megyei amatőr színjátszó közösségek mutatkoznak be.

Göcseji hacacaré

Becsvölgyén szombaton délután a faluházban és környékén tartják a nyolcadik Göcseji hacacaré elnevezésű néptánc- és népzenei fesztivált. Az előadások 14 órakor kezdődnek, a programot kézművesek és helyi termelők portékáinak vására kíséri, valamint lesz főzőmustra, egészségmegőrző délután, véradás, „Göcseji 7 próba” vetélkedő.

Zalai borcégér

Keszthelyen szerdán kezdődött és vasárnapig tart a 29. Zalai borcégér – Keszthelyi borünnep a Balaton-parton, több mint tucatnyi zalai pincészet részvételével. A kulturális kínálat is gazdag, mindennap 17 órától koncertek, előadások várják a közönséget. Mások mellett ma fellép Szakonyi Milán, illetve Heincz Gábor Biga és zenekara, szombaton az Ed Philips and the Memphis Patrol, vasárnap pedig Bereczki Zoltán, továbbá az Acoustic Line Band.

Táncolj, Hévíz!

Hévízen élő zenés mulatságot és amatőr táncversenyt rendez ma a Hévízi Vállalkozók Egyesülete a Deák téri átriumban. A Táncolj, Hévíz! című program mindenki szá-



A Göcseji hacacaré keretében több néptáncsoport is színpadra áll

FOTÓ: ZH-ARCHÍVUM

mára nyitott, aki pedig a szakmai zsűri előtt is megméretné magát, 15 és 18 óra között regisztrálhat a helyszínen.

Klassz a pARTon!

Szombattól egy héten át tart Keszthelyen a Klassz a pARTon sorozat, amelyben a város különböző pontjain láthatók-hallhatók komolyzenei koncertek. Holnap 20 órától a Magyarok Nagyszonyia-plébániatemplomban Kokas Katalin és Kelemen Barnabás hegedűművész Kocsis Zoltán-élművekkoncerttel lép fel, vasárnap 20 órától pedig a Helikon Kastélymúzeumban Vörös Eszter, Másik János és a Budapesti vonósok játszik.

Kerékpáros maraton

Lentiben szombaton rendezik meg a 24 órás kerékpáros maratont. A sportrendezvény bázisa, illetve a rajt-cél

tart biciklis felvonulást, ehhez bárki csatlakozhat. Este a harmonikus Mária lép fel. 20 órától Pungor Gábor zenél, 21.30-kor pedig tábori gyűjtés lesz.

KALÓCFAN vasárnap tartják a falunapot. A programsorozat 10 órakor búcsú szentmisével kezdődik, majd 15 órától a faluház udvarán közös főzés, íjászat, vízi foci, illetve további sport- és szórakoztató programok várják az érdeklődőket.

állomás a rendezvénytér lesz a tavalyi évhez hasonlóan. A helyszínen 14 órától, valamint a rendezvény ideje alatt folyamatosan lehet regisztrálni. A maraton 15 órakor indul el a rendezvénytérrel és vasárnap 15 óráig tart, az eredményhirdetést 15.30 órakor tartják, majd a tombolasorsoláson értékes nyeremények találhatnak gazdára.

Roma nap

Szombaton Kilimánban a helyi roma nemzetiségi önkormányzat tart kulturális hagyományörző rendezvényt a sportpályán. Fellép a Beás trió és a Gucci, emellett főzés, pónilovaglás, ugrólóvár, csillámtetőkészítés várja a látogatókat, illetve ruhaadományt is osztanak. Szombaton Galambokon a helyi roma nemzetiségi önkormányzat tart kulturális családi napot 9 órától a sportpályán. A programban főzőverseny, illetve a hagyományörző együttes fellépése és a Beás trió mősora várja az érdeklődőket.

Kulturális találkozó

Szombaton Murakeresztúron 17 órától nemzetiségek kulturális találkozására kerül sor a horvát nemzetiségi tájháznál.

Szent László-nap

Szombaton Iharosban rendezik meg a XXII. iharosi Szent László-napot és az

V. Fehér Barátok emlékezte programot. A rendezvény 10 órakor szentmisével kezdődik, majd az ünnepi köszöntőt követően átadják a Szent László Forrása díjakat. A nap folyamán lesz könyvbemutató, megkoszorúzzák a Szent László-szobrot, délután íjászversenyt rendeznek, valamint kéziarató-bemutató is lesz.

Fogathajtó-bajnokság

Vasárnap Lentiben, a Konkoly Lovardában rendezik meg a Zala megyei kettesfogathajtó-bajnokság helyi fordulóját. A rendezvény megnyitóját 11 órakor tartják, ezután kezdődik a verseny, amely várhatóan 13 óráig tart. Délután csikósbemutató, malacfogó verseny, spinning kerékpáros edzés, íjászat, lovaglás, termelői és kézművesvásár, tombolasorsolás várja a látogatókat, 17.30 pedig a Kocsmazaj zenekar ad koncertet.

Katonadalok fesztiválja

Vasárnap rendezik Zalaapátiban a XI. Katonadal-fesztivált, amely 11 órakor ünnepi szentmisével kezdődik, majd megemlékezést tartanak az I. és II. világháborús emlékműnél. 14 órától az MH Székesfehérvári Helyőrség zenekara, azt követően pedig számos népdalkör és előadó lép fel.

Halászsok emlékezte

Az előttnk álló hétvégén rendezik a 40. halászsok-élmű-

napot és strandszínházi találkozót Vonyarcvashegyen. A programok már ma elkezdődnek a Lidó strandon, ahol 15 órától előadások és koncertek várják az érdeklődőket. Holnap 15 órától lesz a hagyományos hálózás a Balatoni Halgazdaság és a strandolók részvételével, majd ismét gazdag kulturális kínálat várja az érdeklődőket. Vasárnap kora este, a koszorúzás és a szentmise után a Fidelis Brass Fúvós Quartet mősora zárja a három napot.

Nyitott porták

A múlt hétvégi siker után folytatódik a Nyitott Porták Éjszakai sorozat a Zala völgyében, ahová 19 birtok hívogatja a vendégeket. Péntektől vasárnapig Zalaacsántól Kisgörbőig a vendégeket például pónilovaglás, pincetúra, méz-, pálinka- és borkóstoló várja.

Horgászverseny

Pusztaszentlászlón 24 órás horgászversenyt tartanak a hétvégén. A program szombaton 10 órakor kezdődik a regisztrációval és a horgászhelyek sorsolásával. A horgászat 12 órakor indul, a másnap délig tart. Az eredményhirdetésre várhatóan vasárnap 13 órakor kerül sor.

Vállicka-kupa

Várföldén szombaton rendezik meg a XXIII. Vállicka-kupa kispályás labdarúgó tornát, amelyre 16 csapat nevezett. A mérkőzések 8.30 órakor kezdődnek, a döntőt várhatóan 18 óra után tartják. Az eredményhirdetést követően a BistRock zenekar, majd Andreas zenél.

Néprajzi örökség és népművészet

Kapcán, a muravidéki település faluotthonában vasárnap 16 órakor a nagymama szobája, illetve Kézimunkáink címmel nyílik két állandó, egy néprajzi és egy népművészeti hagyományörző kiállítás. A rendezvényen a helyi népdalkör, a Dobronaki Nótázók, valamint a Kis-Hétrét ad mősört.

Lángosfesztivál

Gyertyánoson, a muravidéki település faluotthonánál szombaton 14 órakor tartják a helyi Hajnal Művelődési Egyesület megalakulásának 40. évjubiléumi ünnepségét. Ezt követően rendezik meg a III. lángosfesztivált. A gasztrokulturális eseményen minősítik is a benevezett lángosokat.

FALUNAPOK MEGYESZERTE

TÓFEJEN, a sportpályán szombaton rendezik meg a falunapot, de a program már pénteken 18 órakor kezdetét veszi a BioRock koncertjével, amelyet 20 órától a Bikini fellépése követ. Szombaton 14 órakor ünnepélyes zászlófelvonással, polgármesteri köszöntővel és szentmisével folytatódik a rendezvény. Délután 5 órától a harmonikus Mária zenél, majd az Orfeum Operett Társulat mutatja be mősorát. 19 órakor a Delta, 20.30-kor

László Attila lép színpadra. 22 órakor kezdődik a tűzijáték, amelyet a Fáraó mősora követ.

ZALACSÉBEN szombaton 10 órakor kispályás labdarúgó-bajnoksággal kezdődik a falunap, majd ezt követően kulturális műsor veszi kezdetét. Este 6 órától László Attila, 7-től Betty Love mutatja be mősorát, 21 órától pedig a Helios együttes szórakoztatja a közönséget. Vasárnap 14 órakor a Kanizsai Oldtimer Kerékpáros Szövetség

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Koncertek és zenés partik

Zalaegerszezen, a Reininghaus söröző parkolójában pénteken 19 órától a HelloGramm zenél. A Gardenben



zenét. Holnap 21 órától ugyanott a Kowalsky meg a Vega ad koncertet, amelyet after party követ.

HIRDETÉS

IV. GYÖRVARAI SÖR ÉS CSÜLÖK FESZTIVÁL

17:00: RIO ZENEKAR
19:00: HORVÁTH TAMÁS
21:00: MAJKA & CURTIS
23:00: RIO BÁL

14. SZOMBAT

10:00: KULTURÁLIS PROGRAMOK
RETIRÓ FESZTIVÁL

17:00: UFO UPDATE
17:30: KACZOR FERI
18:15: ZOLTÁN ERIKA
20:00: NÁKSI ATTILA
19:00: KOZMIX